

## ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

### COSMOTE ΜΙΛΑ ΜΟΥ ΕΞΥΠΝΑ

**1]** Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής η «COSMOTE» ή «Διοργανώτρια»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας 44) σε συνεργασία με την εταιρεία «**ΜΑΙΝΤ ΤΡΑΠ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕ**», που εδρεύει στην Αθήνα Λεωφ. Πεντέλης 70, ΤΚ 152 34, (εφεξής «ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ» ή «Διαφημιστική»), διοργανώνει προωθητική ενέργεια με διαδικασία άμεσης νίκης (εφεξής «Ενέργεια instant win») και με διαδικασία κλήρωσης (εφεξής η «Κλήρωση») με τίτλο «COSMOTE Μίλα μου Έξυπνα» (εφ' εξής «το «Πρόγραμμα») στα πλαίσια προώθησης και προβολής των προϊόντων και των υπηρεσιών της, αποκλειστικά μέσω των καταστημάτων ΟΤΕ (εφεξής τα «Καταστήματα»), σύμφωνα με τους ακόλουθους Αναλυτικούς Όρους, οι οποίοι είναι κατατεθειμένοι στη Συμβολαιογράφο Αθηνών Αγλαΐα Κατσούλα (εφεξής η «Συμβολαιογράφος») και θα είναι ανηρτημένοι στις ιστοσελίδες [www.cosmote.gr](http://www.cosmote.gr) & [www.ote.gr](http://www.ote.gr) (εφ' εξής τα «Site») κατά το χρονικό διάστημα από 09/07/2012 έως και τις 09/08/2012.

**2]** Η COSMOTE επιφυλάσσει του δικαιώματός της να τροποποιεί μονομερώς τους παρόντες όρους ή και να παρατείνει τη διάρκεια του Προγράμματος. Τυχόν τροποποιήσεις του Προγράμματος θα κατατίθενται στη Συμβολαιογράφο, στην οποία έχουν κατατεθεί και οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, θα αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και θα ισχύουν από τη δημοσίευση των τροποποιημένων όρων στα «Site». Κάθε συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος, από την παραπάνω Συμβολαιογράφο ή να προμηθεύεται το σχετικό έντυπο των όρων από τα Καταστήματα που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα, καθώς και να ενημερώνεται γι αυτό καλώντας τη Διαφημιστική στο τηλέφωνο 210-6840922, κατά τις εργάσιμες ημέρες από Δευτέρα έως και Παρασκευή και από τις 10.00 π.μ. έως τις 18.00 μ.μ. κατά το χρονικό διάστημα από 09/07/2012 έως και τις 09/08/2012.

**3]** Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα έχουν κατ' αρχήν όλοι όσοι διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία.

**4]** Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στην COSMOTE, στον ΟΤΕ, και στη Διαφημιστική, καθώς και στις εταιρίες που συνεργάζονται με την τελευταία για τη διενέργεια της προωθητικής ενέργεια, αλλά και οι σύζυγοι, καθώς και οι συγγενείς α' και β' βαθμού, όλων των προαναφερόμενων.

**5]** Η διάρκεια του Προγράμματος ορίζεται από 09/07/2012 μέχρι την 09/08/2012 (εφεξής η «Διάρκεια»).

**6]** ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

Ενέργεια Instant Win: Για να συμμετέχει κάποιος στην Ενέργεια Instant Win (εφεξής «Ο Συμμετέχων instant win») θα πρέπει κατά την διάρκεια του Προγράμματος, να λάβει το ενημερωτικό 2πτυχο έντυπο, που θα διανέμεται από προωθητικές ομάδες που θα βρίσκονται έξω από τα Καταστήματα και στη συνέχεια να επισκεφθεί ένα από αυτά και να φωτογραφίσει μέσω της συσκευής Smartphone του Καταστήματος το QR CODE του εντύπου ώστε να διαπιστώσει άμεσα για το δώρο που κέρδισε.

Τα δώρα της Ενέργειας που θα διατεθούν στο Instant Win, διακρίνονται σε δυο κατηγορίες: α) μικρά δώρα & β) μεγάλα δώρα.

Στην περίπτωση που ο συμμετέχων έχει κερδίσει κάποιο από τα μικρά δώρα το παραλαμβάνει άμεσα από το Κατάστημα.

Σε περίπτωση που ο συμμετέχων κερδίσει κάποιο από τα μεγάλα δώρα, καλείται να συμπληρώσει την Φόρμα Κατοχύρωσης Δώρου Instant Win όπως αυτή παρουσιάζεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ, την οποία θα αποστείλει το Κατάστημα στη Διαφημιστική και η οποία με τη σειρά της θα επικοινωνήσει με τους νικητές εντός 10 ημερών όπου θα τους ενημερώσει για την ημερομηνία και τον τρόπο παραλαβής του δώρου τους.

Κλήρωση: Για να συμμετέχει κάποιος στη διαδικασία κλήρωσης του Προγράμματος (εφεξής ο «Συμμετέχων κλήρωσης»), θα πρέπει να επισκεφθεί οποιοδήποτε κατάστημα ΟΤΕ ανά την Ελλάδα, κατά τη διάρκεια του Προγράμματος και να:

α) πραγματοποιήσει μία Αίτηση Σύμβασης Σύνδεσης για νέα σύνδεση συμβολαίου COSMOTE (εφεξής η «Αίτηση»). Η Αίτηση πρέπει να υποβληθεί κατά το άνω χρονικό διάστημα ή, εάν γίνεται μετά από υποβολή αιτήματος φορητότητας προς την COSMOTE, να υποβληθεί και εγκριθεί μέχρι την 31.8.2012, και να ενταχθεί σε ένα από τα οικονομικά προγράμματα COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 25, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 30, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 35, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 40, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 45, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 55, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 70, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 85, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 100, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 150. Επίσης στη Κλήρωση συμμετέχουν και όσοι μετατρέψουν τη σύνδεση καρτοκινητής COSMOTE σε σύνδεση συμβολαίου COSMOTE σε ένα από τα οικονομικά προγράμματα COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 20, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 20 με ΔΧΟ, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 25, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 25 με ΔΧΟ, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 30, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 30 με ΔΧΟ, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 35, COSMOTE ΚΑΡΤΟΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 35 με ΔΧΟ, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 20, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 25, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 35, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 45, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 55, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 70, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 100, COSMOTE ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 150.

Σε όλες τις ανωτέρω περιπτώσεις ο συνδρομητής θα πρέπει να αγοράσει συσκευή τύπου Smartphone. Για το ποιες συσκευές θεωρούνται τύπου Smartphone οι καταναλωτές μπορούν να ενημερώνονται από τα καταστήματα που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την συμμετοχή στην Κλήρωση, είναι να γίνει δεκτή η Αίτηση Σύμβασης Σύνδεσης στο δίκτυο της COSMOTE. Κάθε Συμμετέχων μπορεί να λάβει μέρος στο Πρόγραμμα με περισσότερες συμμετοχές, εφόσον τηρούνται οι προϋποθέσεις συμμετοχής του. Η COSMOTE θεωρεί ότι κάθε Συμμετέχων είναι συνδρομητής ή/και χρήστης της σύνδεσης με την οποία συμμετέχει στο Πρόγραμμα.

Εναλλακτικά, όποιος επιθυμεί να συμμετέχει στο Πρόγραμμα μπορεί, να συμπληρώσει, με επίδειξη της αστυνομικής του ταυτότητας, ένα κουπόνι συμμετοχής στο Πρόγραμμα που θα βρίσκεται στα γραφεία της Διαφημιστικής, στην Αθήνα, Λεωφ. Πεντέλης 70, από Δευτέρα έως και

Παρασκευή και μεταξύ των ωρών από 10:00 έως 17:00 κατά τη διάρκεια του Προγράμματος.

Μετά τη λήξη του Προγράμματος, θα γίνει μία (1) ηλεκτρονική κλήρωσή και θα ανακηρυχθούν 250 (διακόσιοι πενήντα) νικητές και πενήντα πέντε (55) επιλαχόντες.

**7]** Ο κάθε Συμμετέχων κλήρωσης φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση και υποβολή των στοιχείων του. Ελλιπής ή μη ορθή ή μη αληθής συμπλήρωση των στοιχείων του Συμμετέχοντα παρέχει δικαίωμα στην COSMOTE να τον αποκλείσει από το Πρόγραμμα.

**8] ΔΩΡΑ:**

8A. Δώρα Ενέργειας Instant Win:

ΜΙΚΡΑ ΔΩΡΑ	ΜΕΓΑΛΑ ΔΩΡΑ
10.000 σακίδια πλάτης	1 ταξίδι 3 ημερών για 2 άτομα στη Σαντορίνη*
10.000 ακουστικά	10 τροχήλατες βαλίτσες
3.000 mini FM radio	5 σπαστά ποδήλατα
3.000 usb port	
4.000 ακουστικά	

(στο **Dana Villas 4\***, Φηρά [www.danavillas.com](http://www.danavillas.com), με διαμονή σε traditional suite δίκλινη με πρωινό για 2 νύχτες για 2 άτομα με αεροπορικά εισιτήρια)

8B. Δώρα Κλήρωσης: Τα Δώρα που θα διατεθούν κατόπιν της Κλήρωσης είναι τα ακόλουθα:

Κατηγορία	Δώρο	Νικητές	Επιλαχόντες
A	1 VOLKSWAGEN – μοντέλο MOVE UP, 1.0-60PS*	1	5
B	10 PLAYSTATION 3	10	5
Γ	20 NOKIA 500	20	5
Δ	20 SONY ERICSSON Xperia mini	20	5
E	15 ποδήλατα IDEAL	15	5
Z	15 MP4 players	15	5
H	10 προπληρωμένες πιστωτικές κάρτες	10	5

	αξίας 500€*		
Θ	5 προπληρωμένες πιστωτικές κάρτες αξίας 1000€**	5	5
I	50 mouse pad με usb hub	50	5
K	104 mini FM radio	104	10

**\* Volkswagen move up:** \*Το πακέτο MOVE UP περιλαμβάνει τον παρακάτω εξοπλισμό:

- Χρώμα Λευκό
- Προφυλακτήρες εμπρός πίσω στο χρώμα του αμαξώματος
- Εξωτερικοί καθρέπτες και χειρολαβές στο χρώμα του αμαξώματος
- Φώτα ημέρας
- Ατσάλινες ζάντες 5J X 14 με ελαστικά 165/70 R14
- Immobilizer, ABS/ASR, ESP, Αερόσακο οδηγού-συνοδηγού, εμπρός πλευρικοί αερόσακοι
- Climatic, Radio CD, MP3, Θύρα Aux In

Ο νικητής του αυτοκινήτου θα επιβαρυνθεί μόνο με τα Τέλη Κυκλοφορίας του αυτοκινήτου.

\*\*Οι προπληρωμένες κάρτες δεν είναι πιστωτικές κάρτες, ως εκ τούτου δεν συμμετέχουν σε προγράμματα αγορών με δόσεις (άτοκες/έντοκες). Οι προπληρωμένες κάρτες διέπονται από τους ειδικότερους όρους που θέτει η Τράπεζα, ιδίως αναφορικά με στοιχεία ταυτοποίησης των τυχερών στα πλαίσια της σχετικής απόφασης της Επιτροπής Τραπεζικών και Πιστωτικών Θεμάτων (ΕΤΠΘ) 281/5/17.3.2009 της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Β' 650/9.4.2009), που στοχεύουν στην πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος με σκοπό τη νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, αλλά και την προστασία των έννομων συμφερόντων κάθε συναλλασσομένου, καθώς και τη διασφάλιση των οικονομικών συναλλαγών του. Οι τυχεροί των προπληρωμένων καρτών οφείλουν να συμμορφώνονται με τους όρους αυτούς και ιδίως να παράσχουν στην Τράπεζα τα απαιτούμενα στοιχεία ταυτοποίησής τους μαζί με την αίτηση ενεργοποίησης των προπληρωμένων καρτών. Οι προπληρωμένες κάρτες εκδίδονται σε συνεργασία με την Τράπεζα Κύπρου (εφεξής «Τράπεζα»).

Η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τα Δώρα καθώς και τον αριθμό αυτών με αντίστοιχη τροποποίηση και του αριθμού των τελικών νικητών.

Την αποστολή των Δώρων Κλήρωσης και των μεγάλων Δώρων της Ενέργειας Instant Win, προς τους τυχερούς νικητές, θα αναλάβει η Διαφημιστική με μεταφορική εταιρεία της επιλογής της και χρέωση δική της.

Η παράδοση του Δώρου θα γίνεται με την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου αποδεικτικού της ταυτότητάς του νικητή και θα συνοδεύεται από την υπογραφή της σχετικής Δήλωσης Αποδοχής Δώρου όπως παρουσιάζεται στο Παράρτημα Β (εφ εξής η «Αποδοχή Δώρου Κλήρωσης»). Η COSMOTE και η Διαφημιστική δεν φέρουν καμία ευθύνη σε περίπτωση καθυστέρησης των αποστολών, λόγω απεργιών ή παρόμοιο λόγο. Εάν η εταιρία ταχυμεταφοράς (courier) δεν καταφέρει να εντοπίσει κάποιον από τους τυχερούς εντός δέκα (10) ημερών από

την αρχική συμφωνία συνάντησης, τα Δώρα θα επιστρέφονται. Η ευθύνη της COSMOTE περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των προγραμματισμένων Δώρων.

Η παράδοση του αυτοκινήτου, στον μεγάλο νικητή, θα πραγματοποιηθεί στο κατάστημα της KARENTA A.E. που βρίσκεται στη Λ. Βουλιαγμένης 568, Αργυρούπολη Αττικής. Για την παραλαβή του αυτοκινήτου, θα προηγηθεί επικοινωνία της Διαφημιστικής και του μεγάλου νικητή για να καθοριστεί η ημερομηνία παράδοσης του δώρου καθώς και να ενημερωθεί ο νικητής για τα έγγραφα που θα πρέπει να προσκομίσει ο νικητής για την παραλαβή του δώρου του. Η COSMOTE, δεν θα καλύψει έξοδα μετακίνησης του νικητή στο σημείο παράδοσης του αυτοκινήτου.

Οι προπληρωμένες κάρτες εκδίδονται σε συνεργασία με την Τράπεζα Κύπρου (εφεξής «Τράπεζα»). Οι προπληρωμένες κάρτες θα είναι ενεργοποιημένες. Από το συνολικό ποσό της κάθε κάρτας θα αφαιρεθούν τυχόν νόμιμες κρατήσεις. Οι κάρτες διαθέτουν pin για να μπορούν οι τυχεροί να προχωρήσουν και σε ανάληψη μετρητών, το οποίο θα παραδοθεί και αυτό στους νικητές από τη Διαφημιστική .

Οι τυχεροί των προπληρωμένων καρτών ενημερώνονται από τη Διαφημιστική για την αποστολή τους. Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή των προπληρωμένων καρτών είναι α) η επίδειξη: (α.1) της αστυνομικής ταυτότητας ή άλλου νομιμοποιητικού εγγράφου ταυτοπροσωπίας του τυχερού ((β) η υπογραφή της φόρμας αποδοχής δώρου.

Η COSMOTE και η διαφημιστική δεν φέρουν καμία ευθύνη για τυχόν καθυστέρηση στην μεταφορά των χρημάτων στην προπληρωμένη κάρτα, ή για τυχόν ματαίωσή της για λόγους που οφείλονται σε ανωτέρα βία (π.χ. πτώχευση/λύση και εκκαθάριση της συνεργαζόμενης τράπεζας ή άλλο παρόμοιο) ή μη συμμόρφωση του νικητή με τους όρους της Τράπεζας. Περαιτέρω, η COSMOTE και η Διαφημιστική ουδεμία ευθύνη φέρουν για τυχόν ισχύοντα ή μέλλοντα να ισχύσουν τεκμήρια για τον δικαιούχο εκ της κατοχής της προπληρωμένης κάρτας. Σε περίπτωση που ο δικαιούχος δεν επιθυμεί -κατά έγγραφη δήλωσή του- ή δεν μπορεί να διεκδικήσει το δώρο του για λόγους που έχουν αναφερθεί προηγουμένως, θα χάνει το δικαίωμα προς αυτό. Σε περίπτωση αιτήματος φορητότητας και ακύρωσής του, η συμμετοχή θεωρείται άκυρη και το δώρο επιστρέφεται από τον τέως δικαιούχο.

Η COSMOTE και η Διαφημιστική ουδεμία ευθύνη φέρουν, ενδεικτικώς και όχι αποκλειστικώς, για την χρήση της προπληρωμένης κάρτας (συμπεριλαμβανομένης και της χρήσης από μη δικαιούχο λόγω κλοπής/απώλειας), για την απώλεια του δικαιώματος χρήσης της κάρτας από τον δικαιούχο λόγω μη συμμόρφωσης με τους όρους και κανονισμούς της Τράπεζας κ.λπ.

**9]** ΤΡΟΠΟΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΝΙΚΗΤΩΝ ΚΛΗΡΩΣΗΣ: Η Κλήρωση για την ανάδειξη των νικητών του Προγράμματος θα διεξαχθεί στις 10-9-2012 και ώρα 12.00μμ, με ηλεκτρονικά μέσα, στα γραφεία της Διαφημιστικής, παρουσία της Συμβολαιογράφου Αγλαΐα Κατσούλα στην οποία έχουν κατατεθεί οι παρόντες Όροι ή νομίμου αναπληρωτή της και εκπροσώπου της COSMOTE. Κατά την Κλήρωση, η ανάδειξη των νικητών θα γίνει με την σειρά που αναφέρονται τα Δώρα Κλήρωσης στον πίνακα του άρθρου 8B των παρόντων Αναλυτικών Όρων. Αν για οποιοδήποτε λόγο είναι αδύνατη η διεξαγωγή της προαναφερθείσας ηλεκτρονικής κλήρωσης κατά την προαναφερόμενη ημέρα και ώρα η COSMOTE διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει την ημέρα και την ώρα αυτών με προηγούμενη προ είκοσι τεσσάρων ωρών ανακοίνωσή της στο Site της. Κάθε κλήρωση θα διεξαχθεί με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων, τα οποία εξασφαλίζουν το τυχαίο της επιλογής και την αδυναμία παρέμβασης του ανθρώπινου παράγοντα κατά τη διαδικασία ανάδειξης των νικητών. Από την κλήρωση θα αναδειχτούν εκατό (250) νικητές και πενήντα πέντε (55) επιλαχόντες.

**10]** ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΗΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ: Η επικοινωνία με τους νικητές, θα γίνει μέσω τηλεφώνου. Η Διαφημιστική εντός 7 ημερών από την ανάδειξη των νικητών της Κλήρωσης θα επικοινωνεί τηλεφωνικά με τους αριθμούς MSISDN, οι οποίοι συμμετείχαν στη Κλήρωση και αναδείχθηκαν νικητές, με σκοπό την ενημέρωση των νικητών για τον τρόπο και τον χρόνο παραλαβής των δώρων. Κατά την τηλεφωνική επικοινωνία θα ζητούνται από τους κατόχους των MSISDNs τα πλήρη στοιχεία τους (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας, πλήρης διεύθυνση, κ.λ.π.) με σκοπό την εξακρίβωση της ταυτοπροσωπίας κατά την παράδοση των δώρων. Μετά την ολοκλήρωση με το παρόν αναλαμβανομένων υποχρεώσεων της COSMOTE, τα ως άνω στοιχεία θα καταστρέφονται. Σε περίπτωση που κατά την επικοινωνία τα δηλωθέντα στοιχεία δεν αντιστοιχούν με τα στοιχεία που διατηρεί η COSMOTE θα καλείται ο αντίστοιχος επιλαχών νικητής ο οποίος και θα είναι ο νικητής του αντίστοιχου δώρου. Σε περίπτωση που για χρονικό διάστημα δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία της Κλήρωσης, η Διαφημιστική δεν μπορέσει να έρθει σε επικοινωνία με κάποιους ή όλους τους νικητές, τότε θα ενημερώνονται οι αντίστοιχοι επιλαχόντες. Σε κάθε περίπτωση η Διαφημιστική θα ανακοινώσει τηλεφωνικά τα αποτελέσματα σε τυχόν νικητές ή επιλαχόντες της Κλήρωσης το αργότερο μέχρι την 20η Σεπτεμβρίου 2012. Η Διαφημιστική κατά την επικοινωνία με τους νικητές μπορεί να ζητά οποιαδήποτε επιπλέον στοιχεία κρίνει απαραίτητα για την πιστοποίηση της ταυτότητας του νικητή – τελικού αποδέκτη του δώρου.

**11]** Οποιοσδήποτε από τους νικητές, σε οποιοδήποτε στάδιο μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:

(α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους ή δεν πληροί αυτούς στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις

(β) λόγω κωλύματός του βάσει των παρόντων Αναλυτικών Όρων.

(γ) σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τον νικητή εντός των προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες όρους.

(δ) Χωρίς παρουσίαση της ταυτότητας ή διαβατηρίου κατά την παραλαβή του Δώρου.

(ε) Εάν δεν υπογράψει και δεν αποδεχθεί την δήλωση αποδοχής δώρου. Η COSMOTE σε περίπτωση που στο πρόσωπο κάποιου από τους νικητές, συντρέχει κάποια από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις έχει το δικαίωμα να προβεί στην ακύρωση της συμμετοχής του σε οποιοδήποτε στάδιο , ακόμα και κατά το στάδιο της απόδοσης των δώρων.

**12]** Μετά την εκπνοή της διάρκειας του Προγράμματος κάθε υποχρέωση της COSMOTE και της Διαφημιστικής παύει να υφίσταται, μη υπεχουσών αυτών οιασδήποτε άλλης υποχρέωσης ή ευθύνης έναντι των συμμετεχόντων και νικητών.

**13]** Τα Δώρα είναι προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή.

**14]** Η COSMOTE δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί στους νικητές σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, ή την χρήση των Δώρων ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Οι ανωτέρω εταιρείες δεν φέρουν ευθύνη για τυχόν ελαττώματα στα Δώρα. Για οποιοδήποτε ελάττωμα των Δώρων οι νικητές μπορούν να απευθύνονται μόνο στην κατασκευάστρια εταιρεία ή τον αντιπρόσωπό της στην Ελλάδα. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της COSMOTE και της Διαφημιστικής παύει να υφίσταται. Η COSMOTE και η Διαφημιστική δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλάβουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων.



**15]** Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των COSMOTE και Διαφημιστική.

**16]** Οι Συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα παρέχουν τη συγκατάθεση τους και εξουσιοδότηση στη COSMOTE για την προβολή του Προγράμματος ή/και των αποτελεσμάτων του μέσω ραδιοφώνου, τηλεόρασης, κινηματογράφου καθώς και μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή και του INTERNET. Έτσι, η COSMOTE επιφυλάσσει για τον εαυτό της το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει και δημοσιεύσει για διαφημιστικούς σκοπούς τον κατάλογο των νικητών, φωτογραφίες, φιλμ και βίντεο και ενδεχομένως να χρησιμοποιήσουν οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με το παρόν Πρόγραμμα για διαφημιστικούς σκοπούς, η δε συμμετοχή στο Πρόγραμμα παρέχει αυτομάτως και την προς τούτο συναίνεση και εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων ατελώς.

**17]** Η ευθύνη της COSMOTE και της Διαφημιστικής, περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των προγραμματισμένων Δώρων. Διευκρινίζεται ότι για το Δώρο της Ενέργειας Instant Win που αφορά το τριήμερο ταξίδι στη Σαντορίνη, η COSMOTE και Η Διαφημιστική δεν φέρουν καμία ευθύνη και ο νικητής/νικήτρια και ο/η συνοδός του δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτής σε περίπτωση που λόγοι ανωτέρας βίας, όπως ενδεικτικά αναφερόμενων καιρικών συνθηκών, απεργίας ελεγκτών εναέριας, κυκλοφορίας, γενικής απεργίας κλπ., δεν είναι δυνατή η πραγματοποίηση του ταξιδιού ή υπάρξουν σχετικά προβλήματα. Επίσης, η COSMOTE και η Διαφημιστική δεν φέρουν καμία ευθύνη και ο νικητής/νικήτρια και ο/η συνοδός του δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτής για κάλυψη τυχόν εξόδων λόγω ματαίωσης ή ακύρωσης των ταξιδιών. Οι Διοργανώτριες εταιρείες δεν φέρουν καμία ευθύνη ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί

και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα Δώρα, την χρήση των Δώρων, την μετάβαση και παραμονή στον επιλεγμένο προορισμό, το ταξίδι την μεταφορά τους, τη διαμονή τους, τη φιλοξενία τους και την παρουσία τους στη Σαντορινη κ.τ.λ ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Προγράμματος και της διανομής των Δώρων κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της COSMOTE και της Διαφημιστικής παύει να υφίσταται και δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλάβουν οποιαδήποτε άλλη υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων.

**18]** Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα αποτελεί σαφή και εκ μέρους του Συμμετέχοντα δήλωση συναίνεσης κατά την έννοια του ν. 2472/1997 και του ν. 3471/2006 για τις ανάγκες διεξαγωγής και δημοσιότητας του Προγράμματος καθώς και για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας του σχετικά με το Πρόγραμμα. Τα προσωπικά στοιχεία των Συμμετεχόντων θα τηρούνται μέχρι την λήξη του Προγράμματος. Μετά δε την λήξη του Προγράμματος, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται. Οι Συμμετέχοντες έχουν τα δικαιώματα πρόσβασης και αντίρρησης σύμφωνα με τα άρθρα 11 έως 13 του ν. 2472/1997.

**19]** Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το Πρόγραμμα και την εφαρμογή των παρόντων Αναλυτικών Όρων θα επιλύεται από την τριμελή Επιτροπή κρίσης της COSMOTE που απαρτίζεται από τους: Εκπρόσωπο της Δ/ντης Εξυπηρέτησης Πελατών, εκπρόσωπο των Νομικών Υπηρεσιών και εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Marketing. Η κρίση της Επιτροπής στις περιπτώσεις αυτές είναι δεσμευτική για τους Συμμετέχοντες.

**20]** Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής και συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτηση από

κάθε σχετική αξίωση έναντι της COSMOTE και της Διαφημιστικής. Η ευθύνη της COSMOTE περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των προγραμματισμένων Δώρων.

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α**  
**Καταστήματα ΟΤΕ Ενέργειας Instant Win & Πλάνο Επισκέψεων**

ΝΟΜΟΣ	ΠΟΛΗ	ΟΔΟΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	ΩΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΠΑΝΟΥ ΣΟΥΛΟΥ 9	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΠΑΝΟΥ ΣΟΥΛΟΥ 9	Πέμπτη, 19 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 245	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 296	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΝΙΚΑΙΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΒΑΚΗ 12	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 14Α	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 2	Παρασκευή, 6 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΕΪΚΟΥ 20	Παρασκευή, 6 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΙΛΙΟΝ	ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 29	Παρασκευή, 6 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 25	Παρασκευή, 6 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΕΛΛΗΝΙΚΟ	ΙΑΣΩΝΙΔΟΥ 81	Παρασκευή, 6 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 29-31	Σάββατο, 7 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 4-6	Σάββατο, 7 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 109	Σάββατο, 7 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΑΘΗΝΑΙ	ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ 3-5	Σάββατο, 7 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ 7-9	Τρίτη, 10 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 135Α	Τρίτη, 10 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 121	Τρίτη, 10 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 7	Πέμπτη, 12 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	Γ. ΠΑΥΛΟΥ 10	Πέμπτη, 12 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΡΑΦΗΝΑ	ΛΕΩΦ.ΦΛΕΜΙΝΓΚ & ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΑΦΗΝΑΣ	Πέμπτη, 12 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 35	Πέμπτη, 12 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΚΗΦΙΣΙΑ	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ 8	Παρασκευή, 13 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 19	Παρασκευή, 13 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΑΘΗΝΑΙ	ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 4	Παρασκευή, 13 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΜΦΙΘΕΑΣ 102 & ΚΑΛΥΨΟΥΣ 34	Σάββατο, 14 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΧΟΛΑΡΓΟΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 182	Σάββατο, 14 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 245	Τρίτη, 17 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 2	Τρίτη, 17 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 29-31	Τρίτη, 17 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΕΪΚΟΥ 20	Τρίτη, 17 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 296	Πέμπτη, 19 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΝΙΚΑΙΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΒΑΚΗ 12	Πέμπτη, 19 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 14Α	Πέμπτη, 19 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΙΛΙΟΝ	ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 29	Παρασκευή, 20 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 25	Παρασκευή, 20 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΕΛΛΗΝΙΚΟ	ΙΑΣΩΝΙΔΟΥ 81	Παρασκευή, 20 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 4-6	Σάββατο, 21 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 109	Σάββατο, 21 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΑΘΗΝΑΙ	ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ 3-5	Σάββατο, 21 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ 7-9	Τρίτη, 24 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 135Α	Τρίτη, 24 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 121	Τρίτη, 24 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 7	Πέμπτη, 26 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	Γ. ΠΑΥΛΟΥ 10	Πέμπτη, 26 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΡΑΦΗΝΑ	ΛΕΩΦ.ΦΛΕΜΙΝΓΚ & ΠΛΑΤΕΙΑ ΡΑΦΗΝΑΣ	Πέμπτη, 26 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 35	Πέμπτη, 26 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΚΗΦΙΣΙΑ	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ 8	Παρασκευή, 27 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 19	Παρασκευή, 27 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00

ΝΟΜΟΣ	ΠΟΛΗ	ΟΔΟΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	ΩΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΑΤΤΙΚΗ	ΑΘΗΝΑΙ	ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 4	Παρασκευή, 27 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΜΦΙΘΕΑΣ 102 & ΚΑΛΥΨΟΥΣ 34	Σάββατο, 28 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΑΤΤΙΚΗ	ΧΟΛΑΡΓΟΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 182	Σάββατο, 28 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΑΧΑΪΑΣ	ΠΑΤΡΑ	ΓΟΥΝΑΡΗ 38 & ΚΑΝΑΚΑΡΗ	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΧΑΪΑΣ	ΠΑΤΡΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ 142	Τρίτη, 10 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΧΑΪΑΣ	ΠΑΤΡΑ	ΓΟΥΝΑΡΗ 38 & ΚΑΝΑΚΑΡΗ	Τρίτη, 17 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΑΧΑΪΑΣ	ΠΑΤΡΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ 142	Τρίτη, 24 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΒΟΙΩΤΙΑ	ΘΗΒΑ	ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ 20	Σάββατο, 7 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΒΟΙΩΤΙΑ	ΛΕΒΑΔΕΙΑ	ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 5	Παρασκευή, 13 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΒΟΙΩΤΙΑ	ΘΗΒΑ	ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ 20	Σάββατο, 21 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΒΟΙΩΤΙΑ	ΛΕΒΑΔΕΙΑ	ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 5	Παρασκευή, 27 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	ΑΜΕΡΙΚΗΣ 91	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	ΡΟΔΟΣ	ΑΜΕΡΙΚΗΣ 91	Πέμπτη, 19 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΕΥΒΟΙΑ	ΧΑΛΚΙΔΑ	ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 36	Σάββατο, 14 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΕΥΒΟΙΑ	ΧΑΛΚΙΔΑ	ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 36	Σάββατο, 28 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΗΜΑΘΙΑΣ	ΒΕΡΟΙΑ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 53	Παρασκευή, 6 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΗΜΑΘΙΑΣ	ΒΕΡΟΙΑ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 53	Πέμπτη, 26 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ 10	Σάββατο, 7 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ 10	Σάββατο, 21 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 50	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΕΡΑΙΑ	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 40	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΚΟΜΝΗΝΩΝ 47	Παρασκευή, 6 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΑΠΑΦΗ 130	Σάββατο, 7 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΛΑΓΚΑΔΑΣ	ΛΟΥΤΡΩΝ 47	Τρίτη, 10 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΡΜΟΥ 40 & ΚΑΡΟΛΟΥ ΝΤΗΛ 31-33	Πέμπτη, 12 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΕΡΑΙΑ	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 40	Τρίτη, 17 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 50	Πέμπτη, 19 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΑΠΑΦΗ 130	Τρίτη, 24 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΛΑΓΚΑΔΑΣ	ΛΟΥΤΡΩΝ 47	Πέμπτη, 26 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΡΜΟΥ 40 & ΚΑΡΟΛΟΥ ΝΤΗΛ 31-33	Παρασκευή, 27 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΚΟΜΝΗΝΩΝ 47	Σάββατο, 28 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 4	Παρασκευή, 13 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΙΩΑΝΝΙΝΑ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 4	Σάββατο, 28 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΚΑΒΑΛΑ	ΚΑΒΑΛΑ	ΑΒΕΡΩΦ & ΚΥΠΡΟΥ	Πέμπτη, 12 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΚΑΒΑΛΑ	ΚΑΒΑΛΑ	ΑΒΕΡΩΦ & ΚΥΠΡΟΥ	Τρίτη, 17 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΜΑΝΤΖΑΡΟΥ 3	Σάββατο, 14 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΜΑΝΤΖΑΡΟΥ 3	Παρασκευή, 27 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΚΟΖΑΝΗΣ	ΚΟΖΑΝΗ	Ξ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΔΗ 5	Παρασκευή, 13 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΚΟΖΑΝΗΣ	ΚΟΖΑΝΗ	Ξ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΔΗ 5	Σάββατο, 21 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΚΟΡΙΝΘΙΑ	ΛΟΥΤΡΑΚΙ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 10	Πέμπτη, 12 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΚΟΡΙΝΘΙΑ	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 32	Παρασκευή, 13 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΚΟΡΙΝΘΙΑ	ΛΟΥΤΡΑΚΙ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 10	Πέμπτη, 26 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΚΟΡΙΝΘΙΑ	ΚΟΡΙΝΘΟΣ	ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 32	Παρασκευή, 27 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΛΑΚΩΝΙΑ	ΣΠΑΡΤΗ	ΚΛΕΟΜΒΡΟΤΟΥ 3	Παρασκευή, 6 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΛΑΚΩΝΙΑ	ΣΠΑΡΤΗ	ΚΛΕΟΜΒΡΟΤΟΥ 3	Παρασκευή, 20 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΛΑΡΙΣΑΣ	ΛΑΡΙΣΑ	ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 11, ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ	Σάββατο, 7 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΛΑΡΙΣΑΣ	ΛΑΡΙΣΑ	ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 11, ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ	Παρασκευή, 20 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΒΟΛΟΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 22 & ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ	Παρασκευή, 6 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΒΟΛΟΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 22 & ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ	Πέμπτη, 19 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΜΕΣΣΗΝΙΑ	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ	Σάββατο, 7 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΜΕΣΣΗΝΙΑ	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ	Σάββατο, 21 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΞΑΝΘΗΣ	ΞΑΝΘΗ	Μ. ΒΟΓΔΟΥ 2	Σάββατο, 14 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΞΑΝΘΗΣ	ΞΑΝΘΗ	Μ. ΒΟΓΔΟΥ 2	Τρίτη, 24 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 4	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 4	Παρασκευή, 20 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΡΕΘΥΜΝΟ	Α. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 28	Πέμπτη, 5 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΡΕΘΥΜΝΗΣ	ΡΕΘΥΜΝΟ	Α. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 28	Πέμπτη, 19 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΡΟΔΟΠΗ	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΠΑΡΑΣΙΟΥ 2	Τρίτη, 10 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΡΟΔΟΠΗ	ΚΟΜΟΤΗΝΗ	ΠΑΡΑΣΙΟΥ 2	Σάββατο, 21 Ιούλιος 2012	10:00 - 14:00
ΧΑΝΙΩΝ	ΧΑΝΙΑ	ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 3-5	Παρασκευή, 6 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00
ΧΑΝΙΩΝ	ΧΑΝΙΑ	ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 3-5	Τρίτη, 17 Ιούλιος 2012	17:00 - 21:00

**Παράρτημα Β**  
**Δήλωση Αποδοχής Δώρου Κλήρωσης στο Πρόγραμμα**  
**«COSMOTE ΜΙΑ ΜΟΥ ΕΞΥΠΝΑ»**

1. Στοιχεία Προσώπου που Δεσμεύεται από την παρούσα Δήλωση

Επώνυμο: \_\_\_\_\_

Όνομα: \_\_\_\_\_

Αριθμός Ταυτότητας : \_\_\_\_\_

Ημερομηνία Γεννήσεως: \_\_\_\_\_

Διεύθυνση: \_\_\_\_\_

Τηλέφωνο : \_\_\_\_\_

2. Το πρόσωπο του οποίου τα στοιχεία αναγράφονται ανωτέρω θα καλείται στη συνέχεια «Δωρεοδόχος».Ο Δωρεοδόχος συμμετείχε στο προωθητικό πρόγραμμα με γενικό τίτλο: **«ΜΙΑ ΜΟΥ ΕΞΥΠΝΑ»** (εφεξής το «Πρόγραμμα») που διοργάνωσε η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία **«COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.»** (εφεξής η **«COSMOTE»**), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας αρ. 44), σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία **«ΜΑΙΝΤ ΤΡΑΠ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕ»**, που εδρεύει στην Αθήνα Λεωφ. Πεντέλης 72, ΤΚ 152 34, (εφεξής **«ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ»** ή **«Διαφημιστική»**), βάσει των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος και αναδείχθηκε νικητής.
3. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι έλαβε πλήρη γνώση του συνόλου των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος, τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους.
4. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται το δώρο του, το οποίο σημειώνεται στη συνέχεια (εφεξής το **«Δώρο»**)

<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΩΡΟΥ</b>	<b>Σημειώστε με √</b>
αυτοκίνητο Volkswagen Up!	
Playstation 3	
κινητό τηλέφωνο Nokia 500	
κινητό τηλέφωνο Sony Ericsson Xperia mini	
ποδήλατο Ideal	
MP4 player	
Pre paid cards αξίας 500€	
Pre paid cards αξίας 1000€	
mouse pad w/ usb hub	
mini radio	

5. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι είναι πλήρως ικανοποιημένος από το Δώρο του, το οποίο βρήκε της απόλυτης αρεσκείας του. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι δεν έχει οποιαδήποτε αξίωση, υφιστάμενη ή/ και μελλοντική κατά της COSMOTE και της ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗΣ, των στελεχών, υπαλλήλων και βοηθών εκπληρώσεως της αναφορικά με τη διενέργεια του Προγράμματος, την εφαρμογή των όρων, την παράδοση του Δώρου ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με το Πρόγραμμα.
6. Ο Δωρεοδόχος δεν έχει δικαίωμα να ζητήσει οποιοδήποτε χρηματικό αντάλλαγμα.
7. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει και αποδέχεται ότι η COSMOTE ουδεμία ευθύνη φέρει σχετικά με την ποιότητα, καταλληλότητα και/ή τη χρήση των Δώρων και αποδέχεται ότι η ευθύνη της COSMOTE περιορίζεται στη διάθεση των Δώρων που αναφέρονται ανωτέρω. Για την καλή λειτουργία ή /και οποιοδήποτε ελάττωμα των Δώρων προκύψει, καθώς και για τυχόν αντικατάστασή τους λόγω πραγματικών ή νομικών ελαττωμάτων ο Δωρεοδόχος αναγνωρίζει και αποδέχεται ότι ευθύνεται αποκλειστικά η αντίστοιχη κατασκευάστρια ή προμηθεύτρια εταιρεία του Δώρου.
8. Ο Δωρεοδόχος συναινεί στην παρουσίασή του σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα, ή στη χρήση του ονόματός του ή/και φωτογραφίας του για λόγους διαφημιστικής προβολής από την COSMOTE, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως. Άρνηση του Δωρεοδόχου να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί την COSMOTE να αρνηθεί την χορήγηση του σχετικού Δώρου.
9. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι τα αναγραφόμενα στην παρούσα στοιχεία του είναι πλήρη, ακριβή και επίκαιρα και διαβεβαιώνει την COSMOTE και την ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ότι ούτε ο ίδιος ούτε ο/η σύζυγός του ούτε και οποιοσδήποτε συγγενής του έως και πρώτου βαθμού είναι υπάλληλος των εταιρειών «COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.» ή της «Διαφημιστικής».

Ο Δωρεοδόχος

\_\_\_\_\_ (ονοματεπώνυμο πλήρες)

\_\_\_\_\_ (υπογραφή)

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ

### 1. ΦΟΡΜΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΩΡΩΝ Instant Win

Κατόπιν νικητήριας συμμετοχής μου στην προωθητική ενέργεια «**ΜΙΛΑ ΜΟΥ ΕΞΥΠΝΑ**» (*instant win*), δηλώνω ότι αποδέχομαι το δώρο που περιγράφεται παρακάτω, σύμφωνα με τους όρους της προωθητικής ενέργειας, των οποίων έχω λάβει γνώση και τους οποίους αποδέχομαι ανεπιφύλαχτα στο σύνολό τους.

Όνομα		Επώνυμο	
Τηλέφωνο		Διεύθυνση	
Πόλη		ΤΚ	
Ημερομηνία Γέννησης		Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας	
Ημερομηνία		Υπογραφή	
Δώρο 1*	Ταξίδι 2 ατόμων / 2 διανυκτερεύσεων στη Σαντορίνη		
Δώρο 2*	Σπαστό ποδήλατο	<input type="checkbox"/>	
Δώρο 3*	Τροχήλατη Βαλίτσα	<input type="checkbox"/>	

. - **Βάλτε Χ στο κερδισμένο δώρο.**

Με την παρούσα ρητά αποδέχομαι ότι η COSMOTE δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε πραγματικά ή/και νομικά ελαττώματα των δώρων και ότι μετά την παράδοσή τους καμία άλλη υποχρέωση δεν έχει απέναντί μου.

Με την παρούσα συναινών ρητά και ανεπιφύλακτα όπως τα προσωπικά μου στοιχεία που συλλέγονται κατά την συμπλήρωση της παρούσας φόρμας κατοχύρωσης δώρου και της φόρμας αποδοχής δώρου χρησιμοποιηθούν από την εταιρεία ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ αποκλειστικά και μόνο για τον σκοπό της διενέργειας της προωθητικής ενέργειας και της ενημέρωσής μου για την παραλαβή του δώρου μου. Αμέσως μετά την διεξαγωγή της προωθητικής ενέργειας και την παράδοση του δώρου μου, κατά τα οριζόμενα στους Αναλυτικούς Όρους της προωθητικής ενέργειας, τα ως άνω στοιχεία μου θα καταστραφούν. Σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή διατηρώ το δικαίωμα πρόσβασης στα προσωπικά δεδομένα μου και ενημέρωσης, ή και αντίρρησης στην περαιτέρω επεξεργασία των στοιχείων του βάσει του άρθρου 13 του Ν. 2472/97 για την προστασία προσωπικών δεδομένων, επικοινωνώντας με την ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΒΕΕ στο τηλ. 800-11-40000. Αποδέκτης των παραπάνω στοιχείων είναι η διαφημιστική εταιρεία ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΠΕ», που εδρεύει στο Χαλάνδρι, Λεωφ. Πεντέλης 72, ΤΚ 152 34, τηλ. 210-6840922, η οποία αναλαμβάνει να με ενημερώσει για τον χρόνο παραλαβής του δώρου μου.

Υπογραφή

.....

**Μετά τα συμπλήρωσή της από τον πωλητή του καταστήματος η φόρμα αποστέλλεται άμεσα στη Διαφημιστική μέσω fax στον αριθμό: 210 6840923 μαζί με τη φωτοτυπία της ταυτότητάς του τυχερού και τη φωτοτυπία του εντύπου με το QR code.**